

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти
«Геодезія та землеустрій»
за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій
Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

Освітньо-професійна програма початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти «Геодезія та землеустрій» за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій в Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті вперше розроблена і введена в дію з 1 вересня 2022 року.

Метою освітньо-професійної програми є забезпечення підготовки фахівців зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» та формування у майбутнього фахівця здатності поєднувати теоретичні знання, практичні навички і вміння для автономного та відповідального розв'язування типових спеціалізованих задач підвищеної складності у сфері геодезії та землеустрою; формування здатності до покращення результатів власної діяльності, зокрема через подальше навчання з певним ступенем автономії. Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих положеннях і результатах сучасних наукових досліджень у галузі геодезії і землеустрою та має як прикладну, так і практичну спрямованість. Обов'язкові освітні компоненти, що передбачені освітньо-професійною програмою, логічно між собою пов'язані та дозволяють студентам набути загальних, спеціальних та фахових компетенцій і результатів навчання заявлених в освітньо-професійній програмі.

При розробленні освітньо-професійної програми 2023 року набору вважаємо за доцільне у складі результатів навчання забезпечити вміння розробляти документацію із землеустрою, кадастрову документацію із застосуванням комп'ютерних технологій та вміння оформлювати результати робіт, готувати звіти.

Вважаємо, що освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» можна рекомендувати для підготовки здобувачів початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» у Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті.

В.о. декана факультету землевпорядкування
та туризму Львівського національного
університету природокористування, к.с.н., доцент

**ПІДПИС
ЗАСВІДЧУЮ**

Наталія СТОЙКО
2023 р.

Павло КОЛОДІЙ